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1958-ban születtem, Mezőtúron. Gyermek-, ifjú-, 
és felnőttkoromat 2000-ig Vácon éltem le. 
Villamosmérnöki diplomámat és műszaki doktori 
fokozatomat a Budapesti Műszaki Egyetemen 
szereztem. 1981 óta számítástechnikával, 
informatikával foglalkozom, számos sikeres 
vállalkozás alapítása, felfejlesztése van a hátam 
mögött, emellett tanácsadással foglalkozom. A 
villamosmérnöki tanulmányok, illetve az 
informatika terén szerzett tapasztalataimból a 
legfontosabbnak a rendszerszintű, strukturált gondolkodást tartom. 
Angol és német nyelven beszélek.  

A sporthoz fűződő viszonyom meghatározó élménye volt, amikor 
1968 őszén a Mexikóból olimpiai aranyéremmel hazatérő Hesz 
Mihályt Vác főterén tízezres ünneplő tömeg várta, ő pedig a 
Városháza erkélyéről mondott olyan gyújtó hangú beszédet, hogy 
az elkövetkező napokban a város gyerekseregével megrohantuk a 
Váci Hajó SE kajak-kenu szakosztályát. 

Több sportágat kipróbálva a leghosszabban az atlétikával 
foglalkoztam. Kerékpározni kora gyerekkoromtól imádtam, de a 
számos magasszintű váci sportlehetőség nem hagyott (és ma sem 
nagyon hagy) teret a kerékpársportnak. Emiatt csak pár éve 
kezdtem versenyszerűen kerékpározni. 2010-ben és 2011-ben 
valamennyi Topmaraton MTB versenyt megnyertem a 
kategóriámban, megelőzve a 10-12 évvel fiatalabb teljes Master 2-
es mezőnyt is. (egy feladni kényszerült verseny kivételével) Az 

olimpiai cross versenyszámban  Magyar Kupa 1. 
helyet szereztem, valamennyi futamot 
megnyerve. Az ausztriai Alpentour-on 6. 
helyen végeztem. Megpróbálkoztam az 
országúti versenyzéssel is, a szenior OB-n 6. 
helyet szereztem, szeretnék ebben a 
szakágban is előbbre lépni.  

Sportmenedzsment tevékenységgel öt éve 
foglalkozom, jelenleg is a Magyar Atlétikai 
Szövetség alelnöke vagyok. dr. Schulek 
Ágoston vezetésével nagyon inspiráló és 



jövőbe mutató munkába kezdtünk bele. Tragikus, korai halála 
pótolhatatlan űrt hagyott maga után a magyar atlétikában és a 
lelkekben.  

A három éve közreműködésemmel alapított EuroOne-Waberer's Pro 
MTB Team megalakulása óta Magyarország 10 hellyel jutott feljebb 
a világranglistán. A három magyar olimpiai kvótafutó közül kettő 
ennek a csapatnak a versenyzője. 2011-ben a csapat három Magyar 
Bajnoki címet szerzett. (XCO U23 és Elit, és U23 országúti hegyi 
bajnokság) 

Az a meggyőződésem, hogy a XXI. században egy sportág akkor 
lehet sikeres, ha eladható. Ennek érdekében a professzionális 
sportszakmai irányítást ki kell egészíteni olyan üzleti 
menedzsmenttel, amely tevékenységével a sportágra irányítja a 
média, az üzleti élet és a kormányzati szervek figyelmét. Hiszem, 
hogy az élsport és a tömegsport ma is elválaszthatatlan egymástól, 
noha a korábbiakhoz képest ez a viszony is új értelmezést kapott.  

Csapatjátékos vagyok, számomra nem szégyen, hanem inspiráló 
nálam okosabb, képzettebb emberekkel dolgozni, sportolni. Mindig 
lenyűgözött a magasszintű fizikai, szellemi teljesítmény. 
Maximalista vagyok; a profizmus, a mindenkori világszínvonal vonz, 
legyen szó edzésmódszertanról, üzleti irányításról, vagy 
kommunikációról.  

Megtisztelő lenne számomra, ha üzleti tapasztalataimmal, 
sportvezetői gyakorlatommal és "Master" kerékpárversenyzői 
lelkesedésemmel szolgálhatnám az egységes, erős és eredményes 
Magyar Kerékpársport ügyét.  
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